

注册公司提供账户给骗子洗钱

一男子犯帮助信息网络犯罪活动罪被三亚城郊法院判刑

本报讯(记者陈敏)一男子提供对公账户给他人用于支付结算,结算资金464.48万余元。近日,三亚市城郊人民法院以苏某兵犯帮助信息网络犯罪活动罪,判处有期徒刑10个月,并处罚金5000元。

2023年5月,苏某兵看到一条黑户办贷款的广告,因其之前做生意亏损欠债太多,且信用不良,遂添加对方微信表示想贷款。对方称其可以办理公户贷款,需要其注册一家公司,把公司对公账户和密码以及绑定账户的手机卡给对方刷流水包装,便可以为她办理至少100万元贷款并承担路途费用。苏某兵担心不合法暂未办理。

同年9月初,苏某兵又想办贷款,遂与对方微信联系。对方让苏某兵到北京市,

入住对方为其预订的宾馆,并称一个星期后才能办理贷款。次日,对方又称到安徽省第二天就可以办理,苏某兵遂前往对方指定的地方开宾馆住下。3天后,对方又称需要有本地的电话卡才能办理,苏某兵按照要求在安徽办理了一张新手机卡,并将银行卡拍照给对方。对方称其额度太小无法办理,苏某兵遂将新手机卡以100元的价格卖给对方。几天后,对方又称可以办理公户贷款,苏某兵按照要求在安徽芜湖市注册成立一家公司并将申办对公账户材料提供给对方,对方称资质太差无法办理贷款。

同年10月初,对方称可以到上海市办理公户贷款。苏某兵到上海市后,在对方的指使下注册成立上海某贸易公司,持

股90%,并在上海银行办理了公账户材料,交给对方指定的一名陌生男子。之后,对方又让苏某兵代理上海某贸易公司到上海农商银行办理对公账户,办好,苏某兵按照要求将上海某贸易公司对公账户材料放到开户银行后面的充电桩旁。

经鉴定,上海某贸易公司的银行对公账户在苏某兵出借期间,单向流入资金464.48万余元,其中有三亚市居民杜某等11人被电信诈骗后转入的86.23万余元。苏某兵在办理上述3个公司对公账户和新手机卡过程中,均签署了不出借、出租、出借银行卡和手机卡的承诺书。其间,苏某兵获得上家支付的食宿费2300元。

2023年10月18日,苏某兵在江苏省

苏州市接到其母亲来电,称警方将其列为网逃,其到苏州火车站地区派出所询问情况时被抓获,到案后如实供述上述事实,并自愿认罪认罚。

苏某兵及其家属于2023年11月21日和2024年8月16日共计退赔三亚市电信诈骗被害人杜某2.6万元,杜某出具谅解书,对苏某兵表示谅解。

三亚市城郊人民法院经审理认为,苏某兵明知他人利用信息网络实施犯罪,仍提供3个对公银行账户给他人用于支付结算,结算资金464.48万余元,涉及电信诈骗案件11起、资金86.23万余元,非法获利2300元,情节严重,其行为已构成帮助信息网络犯罪活动罪,应依法惩处,遂作出以上判决。

摩托艇海上出故障

海口海警局龙华工作站火速救起5名被困船员

本报讯(记者杨晓晖 通讯员王淑玲)近日,海口海警局龙华工作站在海口美源码头附近海域成功救助一艘因机器设备发生故障失去动力遇险的摩托艇,帮助船上5名船员脱险。

当天上午9时56分,该站接到群众报警,称在海口美源码头附近海域,一艘摩托艇因突发故障失去动力,急需救援。接到警情后,该站立即启动海上应急救援预案,火速前往现场实施救援。10时25分,海警执法人员抵近事发海域,发现一艘载有5人的摩托艇失去动力正在海上随波漂泊,随时可

能发生触礁沉船安全事故。海警执法人员经现场分析研判,立即采取兜拖的方式将故障船舶拖回近岸码头,同时提醒遇险人员穿戴好救生衣、安抚遇险人员焦虑情绪,避免事故发生。经过半小时的紧张救援,海警执法艇成功将故障船舶拖带至近岸码头。

据悉,该船在海上失去动力是因为船上机器设备老化,导致险情发生。海口海警局提醒广大群众,出海前须做好安全检查,航行时务必遵守规定,加强值班瞭望、保持安全航速,切勿冒险航行作业。

省海洋和渔业监察总队与文昌多部门联合巡查海域海岛

守护海洋生态红线

本报讯(记者舒耀剑)近日,省海洋和渔业监察总队、文昌市综合行政执法局、文昌市自然资源和规划局开展了文昌市海域海岛联合巡查行动。

联合执法组现场重点检查了文城镇高隆湾某项目、会文镇石壁河河道整治工程等涉嫌非法用海项目的建设情况,询问案件办理进度及下一步工作计划;对龙楼镇红海村委会段严格保护砂质岸线进行细致巡查,确保砂质岸线不受破坏,现场检查未发现取

排水管反弹裸露现象;对龙楼镇南海港周边的飞鱼排岛、飞鱼北岛、小飞鱼岛、飞鱼东岛、双村仔岛、飞鱼西岛等无居民海岛登录检查,未发现破坏、开发利用等违法行为。

据了解,省海洋和渔业监察总队、文昌市综合行政执法局、文昌市自然资源和规划局将继续深化合作,不定期开展联合执法行动,加强信息共享与协同执法,共同推进海域海岛管理工作的规范化、科学化。

澄迈林业局联合多部门开展“清风行动2025”专项执法行动

检查重点场所宣讲法律法规

本报讯(记者王季)3月12日,澄迈县林业局联合多部门开展“清风行动2025”专项执法行动,严厉打击破坏野生动物资源违法犯罪行为。

此次行动由澄迈县林业局牵头,联合县公安局森林分局、县法院、县市场监管局、县自然资源局、县自然资源局、县自然资源局、县自然资源局等部门,重点对辖区农贸市场、餐饮场所等区域进行检查。行动中,执法人员仔细检查经营户是否存在非法收购、出售、利

用野生动物及其制品的行为,并发放宣传手册,向经营户普及野生动物保护法律法规,讲解非法经营野生动物的危害和后果,引导经营户树立守法经营意识,自觉抵制野生动物非法交易行为。

下一步,澄迈县林业局将持续开展相关行动,加强部门联动,加大巡查力度,严厉打击破坏野生动物资源违法犯罪行为。

海口美兰开展禁毒宣传活动

营造禁毒良好氛围

本报讯(记者何海东 通讯员陈剑辉 陈尾娇 田宁 郭文建)3月10日,海口市美兰区海府、蓝天等街道深入辖区药店、农贸市场开展禁毒宣传活动,营造全民关注、支持禁毒的良好氛围。

据了解,海府街道组织辖区派出所、海府司法所、海府市场监管所、东湖里社区等,联合开展“防范麻醉药品滥用”暨“禁毒流动课堂”宣传教育活动。活动通过设置固定咨询台,向过往群众发放禁

毒宣传手册,让居民们直观认识到毒品的危害。工作人员还深入社区药店,向商家宣传防范麻醉药品滥用的意义。

蓝天街道禁毒办组织工青妇、龙岐社区、民生银行等,在辖区民生市场开展2025年“禁毒流动课堂”进市场宣传活动。工作人员走进农贸市场,通过发放禁毒宣传手册、现场解说与群众互动“禁毒流动课堂”宣传教育活动。活动通过设置固定咨询台,向过往群众发放禁

“现炒菜”变“预制菜”?

(上接1版)此外,他们还与网络外卖平台搭建工作沟通平台,实现数据互通,平台日常抓取“现炒”等关键词向市场监管部门推送,市场监管部门靶向监督;印发《使用预制菜明示倡议书》240份,并倡导辖区商家在网络餐饮平台菜品详情介绍中标注“此菜品为预制菜”。

检察官介绍,预制菜经标准化生产,通过先进的贮存和加工技术,加热或者熟制后食用,不含防腐剂,对消费者是安全的。但消费者有权知晓所购菜品的真实信息,涵盖食材来源、加工方式、保质期等诸多方面。毕竟,在预制菜产业发展的初期,消费者对其接受程度尚不充分,对预制菜的选择、安全和质量要求自然更加严格。

记者走访发现另外4家饭店仍在制作预制菜,都在外卖平台上备注了“此商品为预制菜”。

随后,记者随机对辖区点外卖频率较高的上班族人群进行访谈。受访者中85%以上的人对外卖商家提供的菜品是否为预制菜表示不知情。

“图便宜嘛,不到10块钱就能点一个肉菜,能填饱肚子口感也行。”市民李女士称,虽然知道外卖不健康,但图方便,有时候价格也很诱人。

市民王先生认为,得知低价荤菜如果是预制菜后不会再点了。“以前不知道,现在点餐时会仔仔细细看清楚。”王先生说。

记者调查:5商家已标注“商品为预制菜”

3月10日至12日,记者走访曾被查处的5家商家。记者随机抽查多家外卖平台排名靠前的同类商家发现,商家均标注明确菜品是否为预制菜。

3月12日上午11时,记者在临近午饭时间来位于红城湖路的“某婆婆小碗菜”餐馆,发现货架上放置着

遗失声明

乐东黎族自治县什玛医院不慎遗失开户许可证(核准号:J6410004210102,开户银行:中国农业银行股份有限公司乐东县支行,账号:665001040003562)。现声明作废。

省公安厅港航公安局速破电诈案件

12小时内成功挽回80万元

本报讯(记者张英 通讯员亚春明)近日,海南省公安厅港航公安局展现高效警力,不仅迅速锁定并抓捕了犯罪嫌疑人,还为被害人挽回了80万元的经济损失。

3月7日23时,被害人陈某报案,称其被人以虚假投资理财的方式诈骗,80万元现金被嫌疑人以上门取款的方式骗取。

接到报案后,省公安厅港航公安局刑侦支队快速反应,迅速组织警力联合港口安全管理支队、秀英港派出所、新海港派出所等部门开展侦查工作,围绕案件线索展开深入调查研判,最终锁定嫌疑人藏匿地点,并将嫌疑人抓获归案。

经查,被害人陈某在高额利润回报的

诱惑下被骗子诱导下载投资理财APP,并取出80万元现金交给诈骗团伙的“取现专员”。办案民警连夜辗转多地,与时间赛跑,在12小时内成功追回被害人损失的80万元,全力维护了群众财产安全。

目前该案正在进一步侦办中。

“醉”上加罪

一男子涉嫌多项交通违法行为被乐东交警查处

本报讯(记者陈太东)3月10日,乐东黎族自治县公安局交通管理大队依托“路长制”勤务机制,在抱由镇沿江北路与桥南路交叉口开展严查各类交通违法行为整治行动,查获一名不戴头盔、无证驾驶逾期未检车辆且涉嫌醉驾的驾驶人。

当天21时22分左右,一男子不戴头盔驾驶一辆琼D号牌普通二轮摩托

车向执勤卡点驶来,执勤路管员立即将其拦停检查。在靠近该车驾驶人陈某时,路管员发现陈某疑似酒驾,随即将其带回队里做进一步检查。

经查,陈某体内酒精含量为142mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车,路管员随即将其带至医院抽血检查。在核查陈某的身份信息及车辆信息时,发现陈某并未取得机动车驾驶证,属无

证驾驶,且陈某驾驶的摩托车未定期进行安全技术检验。

乐东交警根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,对陈某无证驾驶、车辆未定期进行安全技术检验、不戴安全头盔的交通违法行为合并处以罚款1750元的处罚;对其涉嫌醉酒驾车的行为,将根据血检结果依法对其作出处理。

驾驶证被扣期间二次酒驾

一男子被屯昌交警罚款行拘吊销驾驶证

本报讯(记者蒙宇宇)近日,一男子二次酒驾被屯昌县公安局交通管理大队查处。

据了解,近日,黄某荣驾驶小型轿车行驶至屯昌环南路吉安桥以西路段时,被执勤交警拦下检查。经现场对黄某荣进行呼气式酒精检测,结果为

27mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。在进一步检查中,民警发现黄某荣于2023年6月18日因饮酒后驾驶机动车的违法行为被屯昌县公安局交通管理大队处罚过,此次已构成再次饮酒后驾驶机动车。同时,黄某荣还



专项整治 保障安全

3月11日,海口市公安局交通警察支队开展货车交通违法行为专项整治行动,切实筑牢辖区道路交通安全防线。行动中,民警、辅警

对过往货车尾部反光标识粘贴情况、号牌是否清晰、车辆是否按时年检等问题进行重点检查,向货车驾驶员宣传相关法律法规

规,引导驾驶员自觉养成安全驾驶、文明出行的良好习惯,预防道路交通事故发生。

(记者王巍)

小货车撞上护栏 致2人被困

澄迈消防紧急救援

本报讯(记者王季 通讯员陈焕林)3月13日,G98海南环岛高速公路澄迈县福山镇段敦敦互通附近发生一起交通事故,一辆小货车在撞上路边护栏,司机和副驾驶2人被困车内,情况十分危急。接到报警后,澄迈老城特勤消防站赶赴现场成功救援。

据了解,救援人员到达现场后发现,小货车车头因撞击严重变形,两名被困人员的双腿被牢牢卡在变形的车头下方,不时发出痛苦的呻吟。一名消防救援人员靠近驾驶室,帮助被困人员调整姿势缓解痛苦,并不断与被困人员交流以安抚其情绪。随后,消防救援人员使用破拆器材,多角度对车门进行破拆,再小心翼翼地变形的零部件进行扩张、切割,扩大救援空间。经过20分钟的紧张救援,两名被困人员被成功救出并移交至现场等候的120医护人员。

消防部门提醒,为了自身及他人的生命安全,司机朋友们在行车过程中要时刻保持警惕,注意路况,保持安全车速,切勿疲劳驾驶,防止意外事故发生。

儋州消防邀请市民走进消防站

零距离体验 面对面学习

本报讯(记者马宏新 通讯员梅思程 黄紫玉)3月9日,儋州市消防救援支队开展消防站开放活动,邀请市民走进消防站,近距离体验消防生活,学习消防安全知识,“面对面”体验消防课堂魅力。

活动现场,消防员带领市民参观了消防宿舍、消防车辆和器材装备,详细讲解了各类消防车的功能用途以及灭火救援器材的使用方法。市民们还观看消防员演示灭火救援技能,并积极参与互动,学习如何使用灭火器扑救初期火灾。“这次活动让我学到了很多实用的消防知识,以后遇到火灾也知道该怎么应对了。”一位市民表示。

消防员还结合近期火灾案例,向市民讲解了家庭防火、火场逃生等消防安全知识,并发放消防宣传资料,提醒大家注意用火用电安全,防患于未然。

此次消防站开放日活动,让市民们近距离了解了消防工作,学习了消防知识,增强了消防安全意识和自救能力,为营造良好的消防安全环境奠定了坚实基础。

货物堵塞 安全出口

保亭一超市被处罚

本报讯(记者连蒙 通讯员周中雷)近日,保亭黎族苗族自治县消防救援大队联合响水镇综合执法部门,在响水镇昌盛超市完成一宗乡镇赋权执法案例,依法对堵塞消防疏散通道的违法行为处以50元罚款,并责令立即整改。

当日下午,执法人员对昌盛超市开展例行检查时,发现其安全出口被货物堵塞,存在严重消防隐患。依据《中华人民共和国消防法》及乡镇赋权事项清单,执法人员现场取证后,依法对超市负责人作出罚款50元的行政处罚,并指导其清理通道、张贴警示标识。尽管罚款金额不大,但通过“以案示警”,强化了商户的消防安全主体责任意识。

对过往货车尾部反光标识粘贴情况、号牌是否清晰、车辆是否按时年检等问题进行重点检查,向货车驾驶员宣传相关法律法规

(记者王巍)